Beregning af mobilbeslag:
Husk papir og blyanter til udregningen.
Let opgave regnes beregnes uden huller, men de 2 skrå sider skal regnes fra:
Beregning af hel mobilholder plade: 17 x 5 x 0,15 = 12,75cm3
Beregning af de 2 skrå sider: 3 x 1.5 x 0,15 = 0,675cm3 (da der er 2 trekanter giver det en hel)
De to skrå sider trækkes fra mobilholder pladen: 12,75 – 0,675 = 12,075cm3 
Beregning af Fod/runddel 3,14 x 3,52 x 0,15 = 5,77cm3 
Mobilholderpladen og fod-pladen lægges sammen 12,075 + 5,77 = 17,845cm3
Til sidst ganges der med vægtfylden for jern: 17,845 x 7,86 = 140,26g 
(ved kg. Skal der divideres med 1000 =0,14kg.) 
Svær opgave tages det hele med: 
Beregning af hel mobilholder plade: 17 x 5 x 0,15 = 12,75cm3
Beregning af de 2 skrå sider: 3 x 1.5 x 0,15 = 0,675cm3 (da der er 2 trekanter giver det en hel)
Beregning af udskæring: 3 x 1,2 x 0,15 = 0,54cm3 + (et halv hul) 0,5 x 3,14 x o,62 x o,15 = (0,085) = 0,625cm3
Beregning af de 2 6mm huller i de 2 plader: 2 x 3,14 x 0,32 x 0,15 = 0,085cm3
Beregning af Fod/runddel 3,14 x 3,52 x 0,15 = 5,77cm3 
De to skrå sider, udskæring og hullerne trækkes fra mobilholder pladen og fodpladen:
12,75 + 5,77 – 0,675 – 0,625 – 0,085 = 17,135cm3
Til sidst ganges der med vægtfylden for jern: 17,135 x 7,86 = 134,68g = 0,135 kg.
Let opgave spørgsmål Hvad vejer mobiltelefonholderen når vi regner den skrå hjørne udskæringer med/fra? (skrue og møtrik regnes ikke med) 4 svar, rigtig svar 140,26
Svær opgave spørgsmål: Hvad vejer mobiltelefonholderen når alle huller og udskæringer regnes med/fra? (skrue og møtrik regnes ikke med) 6 svar, rigtig svar 134,68g

